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Leistungen
 5 Ü / VP, Bettwäsche

 erlebnispädagogisches, englischsprachiges
Programm mit Muttersprachler*innen von
„InterACT English“

Termine & Preise
28. 07. 2024 - 02. 08. 2024

 5 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer
499,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

GlobalEnglishCamp
Betreute Kinder- und Jugendfreizeit

Englisch lernen, Spaß haben, neue Leute kennenlernen, andere Kulturen hautnah erleben und dabei noch viel
über unsere Umwelt lernen? All das erwartet euch bei unserem Global English Camp in der Jugendherberge
Cappenberger See! Hier fühlt ihr euch wie auf einer Auslandsreise, ohne eine weite Strecke zurücklegen zu
müssen. Gemeinsam tauchen wir in die englische Sprache ein und nähern uns den Themen Umwelt und
Klimawandel auf spielerische Art. Viel Wert legen wir dabei auf Spaß und Motivation. Auf dem Programm stehen
Kreativworkshops zu den Themen Umwelt und Klimawandel, Teambuilding-Aktivitäten, Sprach- und Sportspiele
auf Englisch, Besuche im Schwimmbad ein abwechslungsreiches englischsprachiges Abendprogramm: Kino,
Spiele, Quiz, Disco, Lagerfeuer, Barbecue und mehr.

Nach einer Erkundungstour durch unsere Jugendherberge verbringen wir den Rest des Tages und Abends
damit, einander kennenzulernen. Wir besprechen, wie die Woche ablaufen wird und welche Projekte auf dem
Programm stehen. Anschließend starten wir mit witzigen Teambuilding-Aktivitäten durch, sodass ihr gleich viele
neue Freund*innen dazugewinnen könnt.

Am zweiten Tag starten wir unser Umweltprojekt. Dabei könnt ihr „euren“ Global English Teamer*innen das
erste Mal Löcher in den Bauch fragen. Am Nachmittag erkunden wir mit einer englischsprachigen Schnitzeljagd
die Umgebung, bevor eine knifflige Quiz-Night den Tag abrundet.

Nach unserem morgendlichen Check-in und dem Teambuilding unternehmen wir nachmittags einen Ausflug
rund um den See. Den Abend lassen wir dann gemeinsam bei einem englischsprachigen Film und einer Tüte
Popcorn ausklingen.

Jetzt seid ihr schon echte Camp-Profis und kennt euch super aus. Der dritte Tag widmet sich dem Klimawandel:
Was wisst ihr darüber? Was können wir tun, um die Umwelt zu schützen? Wir gehen das Thema auf spielerische
und lösungsorientierte Weise an. In einem kreativen Workshop erstellen wir Videos zum Thema oder arbeiten an
einem Booklet, welches man am Ende mit nach Hause nehmen kann. Am Abend steht ein Spieleabend an.

Der letzte Tag ist angebrochen und zum krönenden Abschluss treten wir heute in spannenden
Team-Herausforderungen gegeneinander an. Wir machen „klar Schiff“ und verabschieden uns voneinander.
Bestimmt habt ihr bei eurer Abreise eine Menge toller neuer Eindrücke im Gepäck – und neue Freund*innen
gewonnen. Nachmittags werdet ihr von euren Eltern abgeholt. Time to say goodbye!
DIE GLOBAL ENGLISH TEAMER*INNEN
Die Kinder werden durchgehend von unseren Global English Teamer*innen betreut. Sie stammen aus der
ganzen Welt, sind Muttersprachler*innen und sprechen und vermitteln Englisch auf höchstem Niveau. Dies
ermöglicht ganz neue Erfahrungen mit der Fremdsprache und vermittelt darüber hinaus Einblicke in andere
Kulturen und Lebensweisen. Sprachhemmungen werden schnell überwunden und das Englisch sprechen wird
in kürzester Zeit alltäglich. Auch Kinder mit geringen Englischkenntnissen sind willkommen – mindestens eine
Person vor Ort spricht zusätzlich gut Deutsch.
AN- UND ABREISE
Die Anreise erfolgt am Sonntag zwischen 15 und 16 Uhr. Eine Liste mit mitzubringenden Sachen schicken wir

1. Tag: ARRIVAL

2. Tag: MEET THE TEAM

3. Tag: EXPERIENCE NATURE

4. Tag: CLIMATE CHANGE CHALLENGE

5. Tag: LEARN ABOUT HABITATS

6. Tag: SEE YOU AGAIN SOON!

Im heutigen Workshop beschäftigen wir uns mit Tieren und ihren Lebensräumen. Wie sieht ihr perfekter
Lebensraum aus und inwiefern spielt der Klimawandel für sie eine Rolle? Nachmittags kühlen wir uns den Kopf
im Freibad ab und am Abend steht ein Highlight an: Time for disco!
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ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/9764

vorher rechtzeitig. Am Freitag erwarten wir die Eltern und Sorgeberechtigten um 15.30 Uhr. Wenn möglich,
organisieren wir vor Ort eine kleine Abschiedsrunde, in deren Rahmen wir auch Teilnahmezertifikate vergeben.
Um 16.15 Uhr ist das Camp beendet.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Cappenberger See,
Richard-Schirrmann-Weg 7
44534 Lünen

+49 2306 53546
jh-cappenberger.see@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9764

